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Sats för förlängning av handtag
ProCore® 648-luftare, 2004–2008
Modellnr 125-3330

Monteringsanvisningar

Montering
Lösa delar
Använd diagrammet nedan för att kontrollera att alla delar finns med.

Tillvägagångssätt Beskrivning Antal Användning

1 Sexkantsskruv (10-24 x 3/4 tum) 4 Markera på ramen.

2 Inga delar krävs – Ta bort kontrollådans kåpa.

3 Kontrollådans kåpa 1 Montera kontrollådans kåpa.

Sexkantsskruv (3/8 x 1 tum) 4
Flänsmutter 44
Kabelband 2

Montera handtaget.

5 Inga delar krävs – Ta bort det gamla draghandtaget.

Reglage 26 Rulltapp 2 Montera reglagen.

Dra åt parkeringsbromsen, stanna motorn, ta ur nyckeln och
vänta tills alla rörliga delar har stannat innan du kliver ur
förarplatsen.

1
Markera på ramen

Delar som behövs till detta steg:
4 Sexkantsskruv (10-24 x 3/4 tum)

Tillvägagångssätt
1. Ta bort de två sexkantsskruvarna (10-24 x 1/2 tum)

enligt Figur 1.
G020626

1

2

3

4

5

6

Figur 1

1. Hål i ramen 4. Fläns
2. Ram 5. Monteringshål
3. Sexkantsskruv (10-24 x

1/2 tum)
6. Handtag
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2. Kapa av de två kabelbanden.

3. Tryck handtaget uppåt och rikta in flänsen efter ramen
(Figur 1).

4. Rikta in monteringshålen för handtagets två
sexkantsskruvar (10-24 x 3/4 tum) efter hålen på
ramen (Figur 1).

5. Fäst handtaget vid ramen med de två sexkantsskruvarna
(10-24 x 3/4 tum) enligt Figur 2.

Obs: Kontrollera att handtaget ligger an mot ramens
botten.
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Figur 2

1. Hål 2. Sexkantsskruv (10-24 x
3/4 tum)

6. Använd hålen (9,9 mm) på handtaget som mall och
markera de fyra hålens placering på ramen.

7. Ta bort de två sexkantsskruvarna som du monterade i
steg 5 och ta bort handtaget.

2
Ta bort kontrollådans kåpa

Inga delar krävs

Tillvägagångssätt
1. Ta bort de två sexkantsskruvarna (10-24 x 1/2 tum)

från ramen Figur 3.
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Figur 3

1. Kontrollådans kåpa 2. Sexkantsskruv (10-24 x
1/2 tum)

2. Lossa kontrollådans kåpa från ramen (Figur 3).

Obs: Var försiktig när du lossar kontrollådans
kåpa, eftersom brytaren och lampan är kopplade till
komponenter i ramen.

3. Lossa kablaget från brytaren och lampan på
kontrollådans kåpa (Figur 3).

4. Borra fyra hål (10 mm) i ramen på de
ställen som markerades i steg 6 av procedur
1 Markera på ramen (sida 1), se även Figur 2 och
Figur 3.

5. Ta bort brytaren och lampan från kontrollådans kåpa.
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3
Montera kontrollådans kåpa

Delar som behövs till detta steg:
1 Kontrollådans kåpa

Tillvägagångssätt
1. Ta bort den gamla kontrollådans kåpa.

2. Montera brytaren och lampan på den nya kontrollådans
kåpa.

3. Koppla kablaget till brytaren.

4. Koppla kablaget till lampan.

5. Rikta in kåpans hål efter hålen i ramen (Figur 4).
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Figur 4

1. Kontrollådans kåpa 3. Sexkantsskruv (10-24 x
3/4 tum)

2. Sexkantsskruv (10-24 x
1/2 tum)

6. För in panelen i ramen (Figur 4).

7. Fäst panelen löst vid ramen med två sexkantsskruvar
(10-24 x 1/2 tum) i de övre hålen (Figur 4).

4
Montera handtaget

Delar som behövs till detta steg:
4 Sexkantsskruv (3/8 x 1 tum)

4 Flänsmutter

2 Kabelband

Tillvägagångssätt
1. Rikta in handtagets hål efter hålen i ramen (Figur 5).
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Figur 5

1. Flänsmutter 3. Sexkantsskruv (10-24 x
3/4 tum)

2. Sexkantsskruv (3/8 x 1
tum)

4. Kabelband

2. Montera de två sexkantsskruvarna (10-24 x 3/4 tum)
löst i handtaget, ramhålen och kontrollådans kåpa
(Figur 5).

3. Fäst handtaget vid ramen med de fyra
sexkantsskruvarna (3/8 x 1 tum) och de fyra
flänsmuttrarna (Figur 5).

4. Fäst de fyra sexkantsskruvarna (10-24 x 3/4 tum) som
fäster kåpan på ramen (Figur 5).

5. Montera de två kabelbanden som fäster kablaget vid
ramen (Figur 5).
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5
Ta bort det gamla
draghandtaget

Inga delar krävs

Tillvägagångssätt
1. Ta bort rulltappen från draghandtagets vänstra ände

(Figur 6).
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Figur 6

1. Rulltapp 4. Vågbricka
2. Draghandtag (gammalt) 5. Planbricka
3. Svängaxel

2. Ta bort rulltappen från draghandtagets högra ände
(Figur 6).

3. Lyft draghandtagets vänstra ände och för den åt vänster
tills handtagets vänstra ände lossnar från svängaxeln
(Figur 6).

4. För draghandtaget åt höger från svängaxeln (Figur 6).

5. Ta bort draghandtaget (Figur 6).

Obs: Spara plan- och vågbrickan till monteringen.

6
Montera reglagen

Delar som behövs till detta steg:
2 Reglage

2 Rulltapp

Tillvägagångssätt
Obs: Våg- och planbrickorna ska vara på insidan av
rulltapparna.

1. Sätt i ett reglage på svängaxelns vänstra ände (Figur 7).
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Figur 7

1. Reglage (nya) 4. Svängaxel
2. Planbricka 5. Rulltapp
3. Vågbricka

2. Rikta in reglagets hål efter hålet i svängaxeln (Figur 7).

3. Sätt i rulltappen i reglagets och svängaxelns hål
(Figur 7).

Obs: Slå lätt på rulltappen med en hammare vid
monteringen så att den hamnar rätt.

4. Sätt i ett reglage på svängaxelns högra ände (Figur 7).

5. Rikta in reglagets hål efter hålet i svängaxeln (Figur 7).

6. Sätt i rulltappen i reglagets och svängaxelns hål
(Figur 7).
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